

ЦЕНТРАЛНОМ ОДБОРУ АФЖ ЈУГОСЛАВИЈЕ

9027



Драге другарице,

послали смо вам извјештај рада наше организације децембра мјесеца. Да сте примили исти познато нам је. Рад наше организације је у даљем развоју. На ослобођеној територији рад је отежан усљед јаким репресалија које врши окупатор. Масовно стрељање извршено је над нашим женама у градовима и околини, тако и сам рад организације на тој територији је ослабљен а дјелимично и заустављен. Организација се почела после тих тешких удараца опет сређивати и настављати посао. Извјештај примљен од тих организација, види се да је рад у окупираним градовима опет оживио. На ослобођеној територији развој организације је свестранији и разноликији. Особите напредовања и успјех види се преко политичких курсева који су одржани у срезу четинском, Беранском, андријевачком а припремљени су у шавничком и колашинском срезу. Ти курсеви су већином за другарице из сеоских и општинских одбора. Користили смо програм из "Жене данас", а допунили га и са основним знањем историје, географије, правописа, што је потребно јер су већина жена једва писмене. Осим тога многа им се и најосновније знање о пружању прве помоћи, сузојаву заразних болести и у опште хигијене, јер је појава тифуса на ослобођеној територији честа.

Учешће жена у политичком животу расте из дана у дан. То се изражава у широким конференцијама и манифестацијама жена и учешћем у народно-ослободилачким одборима. Само учешће жена у народно-ослободилачким одборима не даје довољне резултате јер жене још увијек не одговарају у потпуности својим дужностима, у већини случајева. Значајно је напоменути колективни рад по селима за Народно-ослободилачку војску и развој радионица. Организација је успјела у по неким срезовима да стварно заталаса масе жена и да их активизира. Случај шавничког среза у којему 85% жена активно учествују. Али зато има и срезова ослобођене територије гдје је један мањи дио жена непријатељски расположен према нама, особито оне које су родбински везане са четницима, (случај Андријевица-Беране). Да би се то стање поправило одржавају се редовне конференције и састанци и стање се видно поправља чему доприноси и то, што су у задњим борбама код Андријевице успјешно одојени четници и колебаљиви елементи прилазе нама, што је случај и са женама.

Полазак курира дошао је изненадно и материјал који смо вам мислили слати нисмо у стању моментално да средимо. Тај недостатак настојаћемо идући пут да поправимо. Шаљемо поздраве са неколико мањих конференција, а поздраве среских конференција нису нам још стигли.

Шаљемо вам допис једне наше чланице АФЖ-а која је присуствовала Конгресу.

Смрт фашизму - слобода народу

8 фебруара 1944 г.

ЗА ГЛАВНИ ОДБОР ЧФЖ  
ЗА ЦРНУ ГОРУ И БОКУ